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PRESIDENTE:  Sesión Previa de la Diputación Permanente del Segundo 

Período de Receso del Segundo Año de Ejercicio 
Constitucional. 

 
Buenas  tardes a todos los presentes. 
 
Diputado Secretario, dé a conocer los asuntos a tratar en esta 
sesión previa. 
 

SECRETARIO:  Muy buenas tardes, con mucho gusto Diputado Presidente, y 
agradeciendo la presencia de los compañeros de esta XIV 
Legislatura, daré a conocer los asuntos a tratar en esta sesión 
previa de la Diputación Permanente del Segundo Período de 
Receso del Segundo Año de Ejercicio Constitucional, siendo 
éste el siguiente: 

 
SESIÓN PREVIA DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE DEL 
SEGUNDO PERÍODO DE RECESO DEL SEGUNDO AÑO DE 
EJERCICIO CONSTITUCIONAL. 
 
FECHA: 26 DE AGOSTO DE 2015. 
 
HORA:   12:00 
 
ORDEN DEL DIA: 

 
1.- Pase de lista de asistencia. 
 
2.- Instalación de la Sesión Previa. 
 
3.- Lectura de la Convocatoria expedida por la Diputación 

Permanente, para la Elección de la Mesa Directiva del 
Primer Mes del Primer Período Ordinario de Sesiones del 
Tercer Año de Ejercicio Constitucional. 

  
4.-  Elección de la Mesa Directiva del Primer Mes del Primer 

Período Ordinario de Sesiones del Tercer Año de Ejercicio 
Constitucional. 

 
5.- Clausura de la Sesión Previa. 

 
DIPUTADO PRESIDENTE:                       DIPUTADO  SECRETARIO: 

 
C. PEDRO JOSÉ FLOTA ALCOCER.      PROFR. EMILIO JIMÉNEZ ANCONA. 
 
SECRETARIO:  Es cuanto, Diputado Presidente. 
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PRESIDENTE:  Diputado Secretario, sírvase dar cumplimiento al primer punto 
del orden del día. 

 
SECRETARIO:  El primer punto del orden del día es el pase de lista de 

asistencia. 
 
  A F 
1. DIP. IRAZÚ MARISOL SARABIA MAY SI  
2. DIP. JUAN MANUEL HERRERA SI  
3. DIP. JUAN CARLOS HUCHÍN SERRALTA SI  
4. DIP. FILIBERTO MARTÍNEZ MÉNDEZ SI  
5. DIP. PERLA CECILIA TUN PECH SI  
6. DIP. SUEMY GRACIELA FUENTES MANRIQUE SI  
7. DIP. MARIO MACHUCA SÁNCHEZ  JUSTIFICA 
8. DIP. JOSÉ LUIS ROSS CHALÉ SI  
9. DIP. MARCIA ALICIA FERNÁNDEZ PIÑA  JUSTIFICA 
10. DIP. JESÚS DE LOS ÁNGELES POOL MOO SI  
11. DIP. BERENICE PENÉLOPE POLANCO CÓRDOVA SI  
12. DIP. SUSANA HURTADO VALLEJO SI  
13. DIP. JUAN LUIS CARRILLO SOBERANIS SI  
14. DIP. FREYDA MARYBEL VILLEGAS CANCHÉ SI  
15. DIP. JUDITH RODRÍGUEZ VILLANUEVA SI  
16. DIP. MARTÍN DE LA CRUZ GÓMEZ  JUSTIFICA 
17. DIP. SERGIO BOLIO ROSADO SI  
18. DIP. MARÍA TRINIDAD GARCÍA ARGUELLES  JUSTIFICA 
19. DIP. JORGE CARLOS AGUILAR OSORIO  JUSTIFICA 
20. DIP. HERNÁN VILLATORO BARRIOS  JUSTIFICA 
21. DIP. LUIS FERNANDO ROLDÁN CARRILLO SI  
22. DIP. PABLO FERNÁNDEZ LEMMEN MEYER  AUSENTE 
23. DIP. MARITZA ARACELLY MEDINA DÍAZ SI  
24. DIP. PEDRO JOSÉ FLOTA ALCOCER SI  
25. DIP. EMILIO JIMÉNEZ ANCONA SI  

 
SECRETARIO:  Diputado Presidente, le informo la asistencia de 18 Diputados a 

esta Sesión Previa. 
 
PRESIDENTE:  Diputado Secretario, sírvase justificar la inasistencia de los 

Diputados Martín de la Cruz Gómez, Jorge Carlos Aguilar 
Osorio y Mario Machuca Sánchez, por haber recibido oficio de 
solicitud de justificación por encontrarse realizando tareas 
inherentes a su cargo, y del Diputado Hernán Villatoro Barrios, y 
de las Diputadas Marcia Alicia Fernández Piña y María Trinidad 
García Arguelles, por haber recibido justificación médicas, 
naturalmente en razón de su salud. 
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PRESIDENTE:  Habiendo quórum, se instala la Sesión Previa de la Diputación 

Permanente, siendo las 12:20 horas del día 26 de agosto de 
2015. 

 
 Y antes de continuar con el siguiente punto del orden del día 

Diputado Secretario, permítaseme a nombre de esta XIV 
Legislatura del Congreso de Quintana Roo, dar la bienvenida a 
nuestros compañeros Diputados locales y hoy Diputados 
Federales Electos, José Luis Toledo Medina y Arlet Mólgora 
Glóver, bienvenidos a esta su casa compañeros. 
 
Diputado Secretario, continúe con el siguiente punto. 

 
SECRETARIO:  Muy bienvenidos compañeros exdiputados de esta XIV 

Legislatura, gusto saludarlo. 
 
 El siguiente punto del orden del día es la lectura de la 

Convocatoria expedida por la Diputación Permanente, para la 
Elección de la Mesa Directiva del Primer Mes del Primer 
Período Ordinario de Sesiones del Tercer Año de Ejercicio 
Constitucional. 

 
 (Lee Convocatoria). 
 

C O N V O C A T O R I A 
 

La Diputación Permanente de la H. XIV Legislatura 
Constitucional, con fundamento en el Artículo 19 de la Ley 
Orgánica del Poder Legislativo. 
 

C O N V O C A: 
 

A todos los Diputados y Diputadas que integran este Cuerpo 
Legislativo, a la Sesión de Apertura del Primer Período 
Ordinario de Sesiones del Tercer Año de Ejercicio 
Constitucional, que se llevará a cabo a las 12:00 horas del día 5 
de septiembre de 2015. 
 
Para los efectos de nombrar la Mesa Directiva que presidirá el 
Primer Mes del Primer Período Ordinario de Sesiones del 
Tercer Año de Ejercicio Constitucional, se cita a todos los 
Diputados a una Sesión Previa que se efectuará el día 26 de 
agosto del año 2015, a las 12:00 horas, en el Recinto Oficial del 
Poder Legislativo del Estado. 
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SALA DE COMISIONES “CONSTITUYENTES DE 1974”, EN 
LA CIUDAD DE CHETUMAL, CAPITAL DEL ESTADO DE 
QUINTANA ROO, A LOS DIECISIETE DÍAS DEL MES DE 
AGOSTO DEL AÑO DOS MIL QUINCE. 
 
  DIPUTADO PRESIDENTE:          DIPUTADO  SECRETARIO: 
 
C. PEDRO JOSÉ FLOTA ALCOCER.       PROFR. EMILIO JIMÉNEZ ANCONA. 

 
SECRETARIO:  Es cuanto, Diputado Presidente. 
 
PRESIDENTE:  Diputado Secretario, continúe con el siguiente punto del orden 

del día. 
 

SECRETARIO:  El siguiente punto del orden del día es la Elección de la Mesa 
Directiva que presidirá los trabajos del Primer Mes del Primer 
Período Ordinario de Sesiones del Tercer Año de Ejercicio 
Constitucional. 

 
PRESIDENTE:  Solicito a los Ciudadanos Diputados llenar su cédula de 

elección y depositarla en la ánfora expuesta en este presídium. 
 
 (Llenan los Diputados sus cédulas y las depositan en la ánfora 

expuesta). 
 
PRESIDENTE:  Se cierra la votación. 

 
Diputado Secretario, sírvase realizar el escrutinio 
correspondiente.  

 
SECRETARIO:  (Da lectura a cada una de las cédulas emitidas y las entrega al 

Presidente de la Mesa para su constancia). 
 
SECRETARIO:  Informo a la Presidencia, que la elección de la Mesa Directiva 

que presidirá los trabajos del Primer Mes del Primer Período 
Ordinario de Sesiones del Tercer Año de Ejercicio 
Constitucional, ha quedado integrada por unanimidad de votos, 
de la siguiente manera: 

 
PRESIDENTA: Dip. Freyda Marybel Villegas Canché. 
 
VICEPRESIDENTE: Dip. Luis Fernando Roldán Carrillo. 
 
SECRETARIA: Dip. Suemy Graciela Fuentes Manrique. 
 
PRO-SECRETARIA: Dip. Irazú Marisol Sarabia May. 
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PRESIDENTE:  Gracias Diputado Secretario, antes de continuar sírvase tomar 

por favor la asistencia del Diputado Pablo Fernández Lemmen 
Meyer. 

 
 (Por lo que se continuó la sesión con la asistencia de 19 

Diputados presentes). 
 
PRESIDENTE:  Se declara aprobada la elección realizada. 

  
Son integrantes de la Mesa Directiva que presidirá los trabajos 
del Primer Mes del Primer  Período Ordinario de Sesiones del 
Tercer Año de Ejercicio Constitucional, los siguientes 
Diputados: 
 
PRESIDENTA: Dip. Freyda Marybel Villegas Canché. 
 
VICEPRESIDENTE: Dip. Luis Fernando Roldán Carrillo. 
 
SECRETARIA: Dip. Suemy Graciela Fuentes Manrique. 
 
PRO-SECRETARIA: Dip. Irazú Marisol Sarabia May. 
 
Quienes entrarán en funciones en la Sesión de Apertura del 
Primer Período Ordinario de Sesiones del Tercer Año de 
Ejercicio Constitucional, el día 5 de septiembre de 2015, a las 
12:00 horas. 
 
Diputado Secretario, continúe con el desarrollo de la sesión. 

 
SECRETARIO:  Informo a la Presidencia que han sido agotados los asuntos a 

tratar en esta Sesión Previa de la Diputación Permanente, por 
lo que procede la clausura de la misma. 

 
PRESIDENTE:  Antes de proceder a la clausura informo a los integrantes de la 

XIV Legislatura que el motivo de la visita de nuestros 
compañeros Diputados Federales Electos José Luis Toledo 
Medina y Arleth Mólgora Glóver, es presentarse en su calidad 
de Coordinador y Vicecoordinadora de la Bancada priista 
quintanarroense, de manera tal que los recibiremos en el Salón 
de Comisiones para que por supuesto todos los que quieran 
estar presentes nos acompañen. 

 
 Se invita a todos los presentes ponerse de pie. 

 
Se clausura la Sesión Previa a la que convocó la Diputación 
Permanente, siendo las 12:35 horas del día 26 de agosto de 
2015. 
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PRESIDENTE:  Se cita a los Ciudadanos Diputados a la Sesión de Apertura del 

Primer Período Ordinario de Sesiones del Tercer Año de 
Ejercicio Constitucional, el día 5 de septiembre de 2015, a las 
12:00 horas. 
 
Muchas gracias a todos por su amable asistencia. 


